



不朽的军魂

寒小风 寒星 寒梅

70年前的4月21日凌晨,宽阔的长江上... 渡江战役中,父亲所在的那艘船是第一个登上长江对岸的...

一个多月后,四兵团前进到鹰潭休整... 在总结大会上,父亲得知,他所在的那艘船是第一个登上长江对岸的...



所在连队在这次战斗中担任主攻... 战前的那个傍晚父亲去看他,两人坐在一个土坡上...



疆边境地区的部队... 1979年对越自卫反击战,我父亲61岁了,在广西友谊关前被他的老战友们拦住...



打扫战场

能参加天安门广场国庆群众联欢,这个自豪荣耀、喜庆欢愉的梦... 因被派往北京西城文联挂职,我得以多次在业余时间亲临神往已久的天安门广场...



欢愉在天安门广场

张金刚

而,大家因共同的任务走到一起,很快便在分发服装道具、统一集合成乘、集体学习排练... 按照“自由、生动、欢愉、活泼”的要求,西城区组织了学校师生、广场舞大妈、非遗传承人...

愉起来,就够了。一时,“欢愉”成为流行语... 暨居房间的楼下是蓝天宇锋幼儿园,偶然听到一场园里的升旗仪式。孩子们高唱国歌,合唱《我和我的祖国》...

动,还骑着共享单车自西向东、自东向西骑行长安街... 两个月的所见所闻所感,酝酿并积蓄了无限的豪情与能量... 当广场正南巨幅网幕上五星红旗冉冉升起的时候,我手持发光灯在头顶挥舞...

旗,跟着节奏舞动,跟着音乐欢唱,跟着人浪踮起,跟着人流奔跑... 四个篇章衔接处及联欢高潮处,广场正南7株烟花树及夜空开始上演奇幻的烟花秀... 联欢音乐持续90分钟,首都各界群众欢愉了90分钟...

